



## RETURN BIDS TO:

## RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government  
Services Canada/Réception des soumissions Travaux  
publics et Services gouvernementaux Canada  
800 Burrard Street, Room 219  
800, rue Burrard, pièce 219  
Vancouver  
British Columbia  
V6Z 0B9  
Bid Fax: (604) 775-9381

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise  
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation  
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,  
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution  
Public Works and Government Services Canada - Pacific  
Region  
800 Burrard Street, Room 219  
800, rue Burrard, pièce 219  
Vancouver  
British C  
V6Z 0B9

<b>Title - Sujet</b> Tower and Concrete Foundations	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> F1705-200011/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 001
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> F1705-200011	<b>Date</b> 2020-09-02
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWY-019-8822	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWY-0-43067 (019)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2020-09-17</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Pacific Daylight Saving Time PDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Ngan, Ken (PWY)	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwy019
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (604) 671-0219 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (604) 775-6633
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b> DFO – Telegraph Cove, BC	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/</b> <b>de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Solicitation No. - N° de l'invitation  
F1705-200011/A  
Client Ref. No. - N° de réf. du client

Amd. No. - N° de la modif.  
001  
File No. - N° du dossier  
pwy-0-43067

Buyer ID - Id de l'acheteur  
pwy019  
CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

---

This Solicitation Amendment 001 is raised to incorporate Addendum 001.

**All other terms and conditions remain unchanged.**

**Project Title:** Telegraph Cove Communication Tower and Supporting Infrastructure Concrete Foundations

**Project Number:** F1705-200011/A

**Date:** September 2, 2020

**The following are effective immediately and form part of the contract documents.**

Question 1: Can you provide the name and contact information for the contractor that bid the blasting and levelling on site?

Answer: CCG is not releasing this information at this time.

Question 2: Is there cellular service on site?

Answer: Refer to Section 01 11 00 - 1.6.1.3. Cellular service is available but other modes of communication should be considered. CCG does not guarantee the reliability of cellular networks.

Question 3: Is CCG aware of the need for any permits to work on site?

Answer: CCG is not aware of any permits required.

## **Specifications**

The following is an addition to the specification:

### **SECTION 01 11 00 – SUMMARY OF WORK**

#### **Part 1            General**

#### **1.6                CONSTRAINTS**

.1

- .7        Water: Natural water sources found on the mountain, if any, are expected to be unsuitable as a construction material for grout and concrete due to the levels of organics. The Contractor is to import water to the site for construction unless otherwise approved by CCG.